IRENEC 2020 için Hazırlanan Tebliğin Başlığı

(Başlığın Her Bir Kelimesinin İlk Harfi Büyük Olmalıdır, 14 font, kalın)

Adı Soyadı 1, Adı Soyadı 2(12 font, kalın)
1 Bölüm/ Anabilim dalı/Merkez

Enstitü/ Üniversite/ Şirket

2 Bölüm/ Anabilim dalı/Merkez

Enstitü/ Üniversite/ Şirket

12 Cadde, Şehir, Posta kodu, Ülke

ilgili.yazar@kurum.org, yazar@kurum.org
Özet (12 font, kalın)
Bu doküman, IRENEC 2020 konferansı için hazırlanacak tebliğler için şablondur. Tebliğ özeti, MS Word dosyası olarak bu talimatlara uygun bir şekilde yazılmalıdır. Yayınlanmadan önce PDF formatına çevrilecektir.

Özetin dili İngilizcedir. Özet ve sunucunun biyografisi 400 kelimeyi geçmemelidir. Lütfen tebliğinizi word dokümanı (Office 2010, 2013 veya 2019) olarak gönderiniz. Özetler Times New Roman formatında ve 12 font büyüklüğünde olmalıdır. Sadece başlık 14 font büyüklüğünde yazılacaktır. Özetler; grafik, referans ve fotoğraf v.b. ekleri içermemelidir. Yazarlar bu şablonu kullanarak ilgili konferans başlığı, tam bildiri başlığı, yazışmadan sorumlu yazarların adres, ünvan, telefon, fax numaraları, e-maillerini ve çalışmanın amacı, yaklaşımı, çalışmanın getirdiği bilimsel yenilikleri, çalışmanın sonuçlarını içeren kısa ve öz bilgiyi içeren özetlerini yazmalıdırlar.
Anahtar kelimeler:  Yenilenebilir Enerji, karbon yakalama. (5 taneden fazla olmamalıdır.)
BİYOGRAFİ
Sunucunun adı – Biyografi sunucunun eğitim durumunu aşağıdaki şekilde içermelidir: derecesinin tipi, hangi alanda, hangi müessesede, şehirde, eyalet veya ülkede ve derecesini aldığı yıl. Yazarın ana çalışma alanı yazılmalıdır.
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